

Молодые артисты в гостях у строителей Куйбышевской ГЭС

Большой интерес вызвал у строителей «Куйбышевгидростроя» творческий отчет молодых солистов Куйбышевского государственного театра оперы и балета В. А. Емельяновой и Л. В. Курикова.

Творческий вечер в зале нового клуба Шлюзового поселка открыла заведующая лекторской группой обкома ВЛКСМ тов.

Поварова рассказавшая строителям о творческом пути молодых артистов оперы. Комсомолка Вера Емельянова исполнила арии из опер, украинские народные и советские песни. Л. Куриков спел арии из оперы «Демон» Рубинштейна, арию Рылеева из оперы «Декабристы» Шапорина и ряд других произведений.

Волжская Коммуна

Гор. Куйбышев

18 НОЯ 1954